Hausordnung
· Einlass: 7.45 Uhr bzw. 8.50 Uhr (wenn Unterrichtsbeginn erst um 9:00 Uhr). 

· Frühdienst: Einlass 7:15 Uhr bis 7:25 Uhr, Frühdienstkinder werden um 7:45 vom Freizeitraum entlassen. 
· Unterrichtsende: Die Schüler/innen werden von der zuständigen Lehrperson um 15:30 Uhr entlassen. Ab 15:45 Uhr dürfen die Eltern jederzeit das Schulhaus betreten und ihr Kind persönlich vom Spätdienst abholen.
· Rechtzeitiges Erscheinen im Schulgebäude ist notwendig, um sich auf den Unterricht vorzubereiten. 
· Es ist darauf zu achten, dass die Kinder mit sauberer Kleidung erscheinen, die Klassen dürfen nur mit Hausschuhen betreten werden.
· Das Schulhaus und der Schulhof werden sauber gehalten und die Einrichtung geschont. Hefte und Bücher sollen in gutem Zustand bleiben. 
· Nach dem Unterricht sind die Klassenräume zugesperrt. Vergessenes kann nicht geholt werden.

· Dinge, die den Unterricht stören, bleiben grundsätzlich zu Hause. Handys bleiben auf dem gesamten Schulgelände ausgeschaltet.
· Für das Abhandenkommen oder die Beschädigung elektronischer Geräte, Schmuck, Brillen und andere Wertgegenständen kann seitens der Schule keine Haftung übernommen werden!

· Schulräume werden ordentlich hinterlassen. Tischflächen, Bankfächer und der Fußboden sind sauber zu halten und aufzuräumen.
· Das Verlassen des Schulgebäudes während der Unterrichtszeit ist aus rechtlichen Gründen nur möglich, wenn das Kind persönlich abgeholt wird.
· Die Kinder dürfen das Schulhaus nicht mit Inline-Skates, Skateboards oder Scootern betreten! Es geht auch um die Sicherheit Ihres Kindes!
· Es besteht Meldepflicht von schwer infektiösen Krankheiten (auch von Familienangehörigen!).

· Kinder dürfen sich an Sprechtagen, während des Klassen- und Schulforums nicht unbeaufsichtigt im Schulhaus bewegen.

Die Schulleitung
